11Iro

HUmsa: Butanui
Bo3spact: 42

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MamueHTa 3a KOHCcyabTanmuen: 27.01.2009 14:54:00

dopmupoBaHus 3akiI049enusi Bpada: 27.01.2009 15:09:00

Appec B cetu AnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/74230/answer/74231




YBaxaemnuiii Burtanuii! HacTtymnnenue 6epeMeHHOCTH eCTECTBEHHBIM ITyTEM BO3MOXKHO, HO MOXKET
OBITH HECKOJIPKO CHUKEHO U3-3a HEBBICOKOTO KOJIMYeCTBa (PMOPOIOTNYeCKH HOPMAJIbHBIX (GOpM U
TIOBBIIIIEHHOTO KOJIMYeCTa JIEMKOIMTOB (IPU3HaK BocmaieHus). Hamo o0paTUThCS K YPOJIOTY OYHO
it o06criefoBaHUs U BHISICHEHUS IPUYUHEL, KOHTPOIBHOM CHA4Yy CIIEPMOrPaMMEL. Y IauHu.



